ATNOR 183, rue Anatole France - B.P 417 - 59464 Lomme Cedex - T¢1.0320093434 - Télécopicur
0320922114
Code APE 3113 - 5 A au capital de 1 .000.000 F - Siret 339 232 34

b

[}

MARQUE : SUZUKI REFERENCE : 4114R
TYPE : LIANA MR : 1200kg D= 6.85 kN
ANNEE : origine { 2001 ) MS: 60kg CLASSE : AS0X

Désienation :

Un attelage composé d' une partie principale | et de deux contre plaque 2.Un kit de montage comprenant un
sachet de visserie détaillé ci-dessous , d " une quille A348R . d ' un cache boule et d " un fatscean électrique
standard 7 broches.

Visserie de montage :

-EnA:2visH M 10x350, 88+ 4 rondelles plates M 10 x 30 + 2 écrous H. M 15,8 nyistop
- +2 entretoises o 12 x 17 mm, longueur : 16 mm.

-EnB:2visH, M 10x 50, 8.8 + 4 rondelles plates M 10 x 30 + 2 écrous H, M 10, 8 nvistop
-+ 2 entretoises o 12 x 17 mm, longueur : 10 mm.

-EnC:2visH, M 10x30, 8.8 + 4 rondelles plates M 10 x 30 + 2 écrous H, M 10, 8 nyistop
-+ 2 entretoises ¢ 12 x 17 mm, longueur : 12 mm.

-EnD:6visH M 10 x 30 + 12 rondelles plates M 10 x 30 + 6 ¢écrous H. M 10, 8 nvlstop.
~-EnE:2wvisH, M 12x70,88 +2écrous H, M 12, 8 nvistop.

Montage de 1’ attelage :

Déposer le pare-chocs, retirer la garniture de fond de coffre, la roue de secours et les panneaux latéraux et
arriére. .

Positionner la partie principale de ' attelage aux points A vis & vis des points existants sur le pannean arricre.
Pointer les points B, C et retirer I' attelage. Percer ces points précédemment pointés au diamétre 11 mm.
Retirer la protection phonique du fond de coffre a | ' emplacement pour les contre plaques. Positionner la
partie principale et les contre plaques par la visseric correspondantes aux points B. Percer les points D au
diamétre 11 mm. Moater la visserie aux points A , B, C et D. Serrer | ' ensemble de la visserie aux couples de
serrages préconisés sclon le tableau joint.

Effectuer Ie montage de la quille , du support faisceaun et le branchement &lectrique.

Découper dans les panncaux latéraux le passage nécessaire aux tétes de vis des contre plaques.

Remonter la garmniture intérieure et le pare-chocs.

Important : La capacité de traction de 1' attelage est égal au poids maximum autorisé par le
constructeur du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la visserie aprés 100 km de traction.

a

B L e 01 tévrier 2002



4 SIA | Y

uoT3leOTITPOW 2p a3edg

TIHYNYHAd T L66T°90°LT

'WSTA| TOT3Ee9Io 93ed
Ay S/

(TSR | gpIly VNVIT 1N0Z0S
§ il Wl
9| 4oVINOW Hd VIWHHOS

\_ s9s1U0031d afe1as 2p sa7dng) J




